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Př́ıklad 1. Užijte Dijkstr̊uv algoritmus k nalezeńı nejkratš́ıch cest z vyznačeného vrcholu
do všech ostatńıch vrchol̊u.

Př́ıklad 2. Užijte Bellman-Ford̊uv algoritmus k nalezeńı nejkratš́ıch cest z vyznačeného
vrcholu do všech ostatńıch vrchol̊u. Procházejte graf zprava a shora.

Př́ıklad 3. Užijte Floyd-Warshall̊uv algoritmus k nalezeńı nejkratš́ıch cest mezi všemi
dvojicemi vrchol̊u. Vysvětlete, jak docháźı k detekci záporných cykl̊u.
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Př́ıklad 4. Udejte př́ıklad

(a) grafu s alespoň 4 vrcholy, který neobsahuje cyklus záporné délky a na němž dá
Dijkstr̊uv algoritmus chybný výsledek.

(b) grafu s alespoň 4 vrcholy, který obsahuje (alespoň jednu) nezápornou hranu a přesto
na něm dá Dijkstr̊uv algoritmus správný výsledek.

Př́ıklad 5. Kolik nejv́ıce vrchol̊u může mı́t graf, který má všechny vrcholy stupně 3 a
největš́ı vzdálenost mezi dvěma vrcholy je 2?

Př́ıklad 6. Hlavolam známý jako Hanojské věže má tři koĺıky a sadu osmi disk̊u (pro nás
3) r̊uzných velikost́ı. Na začátku je všech osm disk̊u seřazeno podle velikosti na prvńım
k̊ulu. Úkolem je přemı́stit všechny disky na jiný k̊ul za dodržeńı následuj́ıćıch podmı́nek:

1. vždy se přesunuje pouze jeden disk,

2. nikdy nesmı́ ležet větš́ı disk na menš́ım.

Př́ıklad 7. Najděte graf s co nejmenš́ım počtem hran na 2012 vrcholech, ve kterém je
minimálńı i maximálńı vzdálenost dvou r̊uzných nesousedńıch vrchol̊u 2.
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